

## 中国钢研党委常委、副总经理郝晓东带队赴承德市开展调研

据全球液流电池网获悉，5月27日，中国钢研党委常委、副总经理郝晓东带队赴承德市开展调研。集团公司改革发展部主任蔡味东，自动化院党委副书记、总经理，中国钢研氢冶金中心主任杨光浩，承德市人民政府副市长崔万峰，市直部门和相关区县领导出席会议，承德钒钛、承德建龙、兆丰钢铁、京城矿业等企业负责人参加座谈交流。



郝晓东表示，中国钢研聚焦行业关键共性技术研发，近年来在纯氢冶金技术方面取得重大突破，研发了拥有自主知识产权的基于纯氢冶金钒钛磁铁矿工业化高效分离技术，并已建成并稳定运行全球首条纯氢多稳态竖炉示范生产线。承德地区钒钛资源丰富、产业发展扎实，希望双方能进一步加强沟通交流、深化业务合作，为我国钒钛产业高质量发展贡献力量。

崔万峰对中国钢研一直以来给予承德市的支持与帮助表示感谢，对中国钢研在纯氢冶金领域取得的成果表示祝贺。他表示，承德是北方最大、全国第二大钒钛磁铁矿资源产地，目前正大力推进钒钛产业、氢能产业全要素发展，着力打造国家战略性矿产资源基地和钒钛新材料产业基地，期待双方未来加强合作，共同推进科技创新和产业创新深度融合，实现互利共赢、共同发展。

会上，杨光浩作了纯氢冶金技术开发与示范应用专题报告，双方围绕报告内容进行了深入详细交流。

钢研氢冶金（吉林）有限公司副总经理郝玉宽、中国钢研氢冶金中心研发部部长王锋、中国钢研国家工程技术研究中心主任助理李殿杰等参加调研。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227067.html>